

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 令和6年6月20日

【事業年度】 第89期（自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日）

【会社名】 高圧ガス工業株式会社

【英訳名】 KOATSU GAS KOGYO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 黒木 幹也

【本店の所在の場所】 大阪市北区中崎西二丁目4番12号

【電話番号】 06(7711)2570番 代表

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 池田 佳弘

【最寄りの連絡場所】 大阪市北区中崎西二丁目4番12号

【電話番号】 06(7711)2570番 代表

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員管理本部長 池田 佳弘

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和4年6月24日に提出いたしました第89期（自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運賃	3,290,449	3,601,228
給料	4,781,968	4,944,299
賞与	393,711	<u>973,585</u>
賞与引当金繰入額	885,691	<u>465,726</u>
消耗品費	1,424,335	1,454,801
賃借料	1,002,181	1,025,957
減価償却費	1,041,248	1,087,923
貸倒引当金繰入額	8,068	54,076
退職給付費用	236,763	207,010
役員退職慰労引当金繰入額	8,850	1,850
その他	³ 4,355,140	³ 4,268,296
販売費及び一般管理費合計	<u>17,428,408</u>	<u>18,084,754</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費		
運賃	3,290,449	3,601,228
給料	4,781,968	4,944,299
賞与	393,711	546,037
賞与引当金繰入額	885,691	893,274
消耗品費	1,424,335	1,454,801
賃借料	1,002,181	1,025,957
減価償却費	1,041,248	1,087,923
貸倒引当金繰入額	8,068	54,076
退職給付費用	236,763	207,010
役員退職慰労引当金繰入額	8,850	1,850
その他	³ 4,355,140	³ 4,268,296
販売費及び一般管理費合計	17,428,408	18,084,754
(省略)		

以上